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Estado de São Paulo 
Municf pio de Cruzeiro/SP 

CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO 
Fundo Municipal do Idoso - Cruzeiro/SP 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO -
CMI - 29/0712025 

Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h, nas 
dependências da Casa dos Conselhos, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho 
Municipal do Idoso - CMI. Estiveram presentes os(as) seguintes conse)heiros(as): Sr. Agnaldo 
Ribeiro Luz, Sra. Maria Águida de Paula, Sra. Ângela Maria da Silva Almeida, Sra. Jhúlia 
Siqueira Alves Pereira, Sra. Neli Aparecida Rana, Sr. Carlos André Faria Gonçalves, Sra. 
Isabel Regina Perroni, Sra. Maressa Francine de Aquino Dias, Sr. Carlos Nóbrega, Sra. 
Vanessa Ferreira Caiana, Sr. João Mário Martins da Silva, Sr. Alofsio Rangel de Oliveira e Sr. 
Luiz Roberto das Neves. O Sr. Luiz Roberto deu início à reunião discorrendo sobre os trâmites 
relacionados à aquisição da usina de oxigênio para a Santa Casa de Cruzeiro. Durante a 
reunião, o Sr. Agnaldo Ribeiro Luz questionou o Sr. João Mário quanto à possibilidade de o 
atual presidente, Sr. Luiz Roberto, assinar recibos de doações referentes à gestão do ex-
presidente Sr. Nilo Gerson Toniolo. Em resposta, o Sr. João Mário esclareceu que não há 
impedimento legal para tal prática, uma vez que a gestão atual é a continuidade da 
administração do Conselho, sendo comum em outras entidades. Ressaltou ainda que a 
assinatura dos recibos é necessária para não comprometer o recebimento de recursos e dar 
prosseguimento aos processos voltados à implantação da referida usina de oxigênio, a qual 
beneficiará os idosos atendidos pela instituição. Na sequência, a conselheira Sra. Isabel Regina 
Perroni comunicou sua renúncia ao cargo de secretária do Conselho, ale_gando 
indisponibilidade-de-temp0-para.se-dedicar às demandas da_função..Jlando_continuidade_à_ __ • -- _ 
pauta, foi proposta a fonnação de uma Comissão de Fiscaliução Financeira, com a finalidade • 
de auxiliar na análise e escolha de projetos pertinentes ao Conselho. Por consenso entre os 
presentes, foram designados para compor a referida comissão: Sra. Maressa Francine de 
Aquino Dias, Sr. Agnaldo Ribeiro Luz, Sr. João Mário Martins da Silva e o vice-presidente Sr. 
Carlos André Faria Gonçalves, discutiu-se também a possibilidade do Sr. João Mârlo Martins 
da Silva, integrar fonnalmente o Conselho do Idoso, representando a Santa Casa.Por fim, foi 
infonnado aos conselheiros que está previsto um evento para o dia 25 de outubro de 202S~ cuja 
programação e demais detalhes serão tratados em reuniões futuras. Nada mais havendo a tratar, . 
o Sr. Luiz Roberto das Neves declarou encerrada a reunião, da qual lavrou-se a presente ata. 

essa ~............. de Aquino Dias 
S retária do Conselh Municipal do Idoso 

Rua dos Metalúrgicos, Nº 77 Centro- Cruzeiro-SP. 
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